

东西湖区市场监管局举办“药品安全宣传周”宣传活动 共建药品安全防线

药品安全无小事，合理用药安为先。2024年9月11日上午，东西湖区市场监督管理局联合径河街十字路社区，共同举办了以“药品安全 良法护航”为主题的2024年“全国药品安全宣传周”活动。

在本次活动中，区市场监管局工作人员为社区居民讲授了一堂内容丰富、干货满满的安全用药科普课。2024年是《中华人民共和国药品管理法》颁布40周年，监管人员一方面宣传了《中华人民共和国药品管理法》《药品经营和使用质量监督管理办法》《药品经营质量管理规范》等法律法规，使社区居民了解药品监督管理有关政策法规，增强用法律维护自身权益的意识。另一方面科普了家庭常用药品购买、储存、保管和使用的注意事项，增强公众的用药安全意识，树立健康用药的安全理念。



活动现场，东西湖区市场监管局设置宣传展台，向社区居民发放药品医疗器械化妆品安全、药品不良反应小常识、合理用药预防药物滥用宣传资料，为居民答疑解惑。同时为社区居民提供系列便民服务，一是邀请零售药店药师免费为社区群众测量血压、测量血糖。二是回收居民家中的过期药品，兑换美团小药箱。三是为社区群众提供夏季清凉饮。四是邀请武汉京都结石医院的专家为社区群众提供义诊，介绍高血压、糖尿病等慢性病防治知识。此次活动中共发放各类宣传资料 300 余份，免费测量血糖血压 100 人次，接受现场咨询、义诊 50 余人次。



东西湖区市场监督管理局将进一步加强药品安全知识宣传，提升群众安全用药用械用妆的理念和认知，凝聚共筑药品安全的社会共识，同时扎实做好药品安全监管工作，保

障人民群众用药安全，为构建健康、安全的药品环境贡献力量。

